

王磊检查指导研究生招生考试准备工作要求

## 平安有序健康稳定完成考试任务

本报讯(记者付凤臣)12月25日,市委常委、常务副市长、市招考委主任王磊到菏泽一中考点,检查指导我市2021年全国硕士研究生招生考试准备工作。

王磊听取了我市硕士研究生考试基本情况,及菏泽一中人民路校区考点疫情防控、考务工作等相关情况汇报,检查了考点视频监控室、考务室,查看了考场布置情况,仔细询问考务工作和视频监

考相关细节问题。

王磊要求,要精准细致做好疫情防控工作,严格落实各项防控措施,确保考生和工作人员健康安全。要严格遵守考试纪律,加强保密管理和检查巡察,营造公平良好考试环境。要健全完善应急处置预案,切实做好突发事件应急处理。要强化考试服务,相关部门加强协调配合,确保平安有序健康稳定完成考试任务。

## 菏泽工程技师学院喜迎三十周年校庆

本报讯(记者李若生)12月26日,菏泽工程技师学院建校30周年庆典暨校企合作签约大会在菏泽工程技师学院举行。市委常委、常务副市长王磊出席活动并致辞。

王磊在致辞中表示,三十年来,在市委、市政府的正确领导下,菏泽工程技师学院软硬件设施日趋完善,办学规模不断扩大,教学质量逐年提升,为社会培育和输送了大批优秀专业技术人才,得到了社会各界的广泛认可。希望菏泽工程技师学院,以30周年庆

## 全市露天禁烧暨烟花爆竹禁燃视频会议要求

## 确保大气污染防治工作取得实效

本报讯(记者孔博)12月26日,全市露天禁烧暨烟花爆竹禁燃视频会议召开,主要任务是传导工作压力、强化责任落实,切实解决部分区域露天禁烧治理不佳、烟花爆竹禁放管控不实等问题,确保大气污染防治工作取得实效。

曹升灵要求,各级、各有关部门要切实提高认识,增强露天禁烧工作紧迫感和责任感,真正把思想和行动统一到市政府的决策部署上来,同心协力、主动作为,坚决扭转当前不利局面,切实实现“不着一把火,不冒

## 全市“情暖万家”送温暖活动启动

本报讯(记者周天宇)12月25日上午,全市“情暖万家”送温暖活动启动仪式举行。副市长侯婕出席并讲话,市慈善会会长童彩云参加。

启动仪式上,来自菏泽城区的100名贫困市民代表分别领取1000元救助金和高档不锈钢电锅。

侯婕指出,“情暖万家”是全市慈善机构和民政系统多年来一直坚持的救助活动,为困难群众排忧解难,赢得社会各界广泛好评,这是践行党群众路线的具体体现,也是当前各级政府和全社会的共同责任。为确保弱势群体度过严冬、过一个温馨节日,实现“精准扶贫”,各级一定要加强领导,精

心组织,扩大活动社会影响力,制定切实可行的救助样式和救助标准。要和扶贫工作结合起来,制定详细走访、慰问方案,确保覆盖面,不留盲区,不走过场,确保每一个困难群众都能得到及时救助。要严格程序,严格把关,春节前把救助款物送到困难户手中。

侯婕强调,要加大宣传力度,在全社会形成关心弱势群体的浓厚氛围,引导更多爱心企业和慈善人士加入“情暖万家”活动中,汇聚更多社会资源,为更多困难群众送温暖、办实事、解难题,让困难群众共享全市改革发展成果。

## 我市多个项目获国家、省优秀城市规划设计奖

本报讯(记者王燕)近日,中国城市规划协会、山东省城市规划研究会相继公布了“2019年度全国、全省优秀城市规划设计奖获奖项目名单”,我市3个项目获国家级奖项、17个项目获省级奖项。

据了解,在这些获奖项目中,《环堤公园改造提升工程及绿化景观设计》《菏泽市城乡一体空间战略规划》2个项目荣获国家三等奖、省级一等奖;《菏泽市古城区设计》《菏泽中心城市县规划和建设导则》2个项目荣获省级一等奖;《菏泽市农业转移人口市民化发展规划(2016—2020年)》荣获国家表扬奖、省级二等奖;《齐鲁工业大学菏泽校区修建性详细规划与概念性建筑设计》《菏泽市职业教育园区规划设计》《菏泽市经济开发区空间发展规划》《菏泽市城乡电网规划(2015—2030年)》和《菏泽市“生态修复、城市修补”总体规划》5个项目荣获省级二等奖;《菏泽市中心城区移动通信基础设施专项规划》等7个项目荣获省级三等奖。

按照中国城市规划协会《关于开展2019年度优秀城市规划设计奖评选活动的通知》(中规协秘[2019]7号)和《关于开展2019年度山东省优秀城市规划设计奖评选活动的通知》(鲁规研字[2019]6号)要求,山东省优秀城乡规划设计奖评选活动由省城市规划研究会组织实施,每两年评选一次。经过严格初选、专家集中评审、网上公示等程序,产生省级评选结果,并择优推荐上报中国城市规划协会,参加全国优秀城市规划设计奖的评选。

我市始终坚持“高起点规划、高标准设计、高水平实施”,城市规划设计和建设水平大幅提高,城市功能不断完善,城市品位明显提高,城市特色日益凸显,广大市民获得感和幸福感显著增强。

市领导重视城市规划工作。市委、市政府领导先后多次作出批示指示,要求切实注重规划的前瞻性、实用性和可操作性,充分发挥规划引领和管控作用,全力推进“城市功能”突破。在市级

## 市纪委监委出台实施意见——

## 落实容错纠错 查处诬告陷害行为 为干部澄清正名

本报讯(记者张啸)近日,市纪委监委印发《关于落实容错纠错和查处诬告陷害行为为干部澄清正名工作的实施意见》(以下简称《实施意见》),压实主体责任,细化工作流程,明晰职责分工,为全市纪检监察机关规范开展容错纠错和查处诬告陷害行为提供具体遵循。

《实施意见》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九屆五中全会精神,以坚持“三个区分开来”,运用监督执纪“四种形态”,坚持严管厚爱结合、激励约束并重原则,通过落实容错纠错和澄清保护工作机制,严肃查处诬告陷害行为,激励干部担当作为、锐意进取。

《实施意见》进一步强化监督检查,压实主体责任,细化容错纠错流程。市、县纪

检监察机关将开展容错纠错和为受到诬告陷害行为为干部澄清正名工作纳入全面从严治党主体责任考核、基层党建述职评议考核、廉政谈话、述责述廉,作为日常监督、派驻监督和巡察监督重要内容,督促各级各部门党委(党组)将开展容错纠错和为受到诬告陷害行为为干部澄清正名工作列入年度民主生活会对照检查、向上级党委(党组)书面报告上一年度工作情况的重要内容,每年度在党委(党组)会上至少专题研究一次本县区本部门容错纠错和澄清正名工作。各级纪检监察机关督促各级各部门党委(党组)对照容错问题建立纠错台账,加强对问题整改情况的监督检查,推动有关单位和人员及时制定整改措施,抓好问题纠正。根据不同情况,容错由同级纪检监察机关和组织(人事)部门分别受理。纪检监察机关形

成容错纠错认定意见后,报同级党委(党组)研究决定。党委(党组)作出容错免责或从轻、减轻处理决定后,纪检监察机关或组织(人事)部门按规定向有关单位、干部本人及其所在单位反馈。《实施意见》明确提出,要严肃查处诬告陷害行为,及时做好澄清正名,积极鼓励担当作为。纪检监察机关对属于诬告陷害的,按照诬告陷害人的身份和管理权限分类处置。澄清正名工作按照干部管理权限实行“谁受理、谁负责”,由干部所在单位党委(党组)、纪检监察机关、组织(人事)部门等有关部门按职责予以澄清。纪检监察机关承办部门对有关情况复核后,提出澄清正名具体建议,纪检监察机关及时召开会议,研究决定是否对被举报对象澄清正名以及具体方式。涉及为同级党政部门主要

负责人或下一级地方党政正职澄清正名的,应在纪检监察机关研究后,报同级党委(党组)决定。

《实施意见》还提出,要扎实开展回访教育,鼓励帮助受处分干部放下包袱、轻装上阵。通过调研督导、明察暗访等方式,强化对各级各部门党委(党组)落实主体责任、开展容错纠错、查处诬告陷害行为和澄清正名情况的监督检查,对工作开展不力的,由上级纪检监察机关约谈党委(党组)主要负责人,及时指出问题,督促整改纠正。对因不担当、不作为,应容不容、应纠不纠、应澄不澄,干部群众反映强烈、造成不良影响的,严肃追责问责。加强对容错纠错、查处诬告陷害行为、为干部澄清正名典型案例研究、强化案例指导,适时遴选典型案例公开通报曝光。

本报讯(记者张慧通讯员商曼)为进一步严肃工作纪律,提高工作效能,增强服务群众意识,日前,巨野县田桥镇各村结合当前群众满意度调查中反映的热点问题,实行村干部“去向牌”公示制度,晒出村干部每日去向,主动接受群众监督。

制度实行以来,每个村在村委会大门口悬挂“村干部去向牌”,公示干部姓名、职务、电话、在岗情况,“晒”出干部的行踪,让前来办事的群众一目了然。据悉,为加强村“两委”干部轮流坐班及工作去向情况进行督查,对不填写去向内容或填写的内容与实际情況不符的,视为违反工作纪律,纳入干部年终考核。

实行村干部“去向牌”公示制度,不仅方便了群众办事,增强村干部工作透明度,更加强了村干部的自我监督,有效杜绝了“人难找、事难办”现象的发生,提高了为民办事的效率和服务质量,在干群之间搭建了一座便民“连心桥”。

正如该镇王土墩村党支部书记王光立所说,作为村干部,我们要去街头巷尾、田间地头实地解决问题,有时外出参会,可能经常不在办公室,群众觉得经常找不到人,去向公示牌让群众清晰地了解村干部去向,免去了空跑的烦恼,方便了群众办事。



请鸭子“上楼” 致富顶呱呱

12月25日,在成武县天宫庙镇翟楼村呱呱鸭养殖基地,工作人员正在多功能三层生态养殖车间内清理自动投食机。据了解,该镇是成武县养鸭专业镇,该镇依托省级农业龙头企业“呱呱鸭食品”品牌优势,建设全自动化肉鸭生态养殖车间6个,采取“龙头+基地+合作社+农户”的运作模式,全镇年出栏肉鸭1000多只,带动了该镇12家养殖合作社、150余农户养鸭致富。

记者全志华 李保珠 摄

## 关于征集第30届菏泽国际牡丹文化旅游节期间各项活动的公告

第30届菏泽国际牡丹文化旅游节拟于2021年4月上旬开幕。历经30载芳华,菏泽国际牡丹文化旅游节已成为有效满足群众文化旅游需求,全面展示菏泽发展成就的综合性平台。在疫情防控常态化条件下,为丰富第30届菏泽国际牡丹文化旅游节活动内容,营造浓厚节日氛围,突出“一都四乡”文化,展现全市“突破菏泽、后来居上”的精神风貌,根据市政府安排,自即日起在全市范围内面向各县区、单位和团体广泛征集拟于第30届菏泽国际牡丹文化旅游节期间(2021年4月1日—5月10日)举办的展演、旅游观光、论坛峰会、艺术展览、人文民俗、体育竞技、线上活动等各类大型公益活动。征集截止时间为2021年1月22日。

活动征集具体要求可登陆whly.heze.gov.cn通知公告栏下载,联系电话:3610077;电子邮箱:hzswljkjyjy@163.com

菏泽市人民政府办公室  
2020年12月28日

本报讯(记者马琳)12月25日,我市举办“文化赋能·产业振兴”金山砚系列研究成果新闻发布会暨捐赠仪式。省政协科教卫体委员会副主任蒋永涛,省轻工集体企业联社党组成员、理事会副主任李修德和资产财务部处长李哲,省工艺美术协会副会长袁敏,山东省工艺美术大师范玉庆,巨野县委书记、市融媒体记者参加活动。李修德现场向曹州书画院、李荣海美术馆以及巨野县核桃园镇分别捐赠金山砚台5方。

据了解,今年1月份,在省政协科教卫体

补了菏泽没有鲁砚的空白。

据介绍,金山石分属于泥岩和碳酸盐岩两类,摩氏硬度在2.5—4之间,以黄、青色居多,颜色有青、黄、紫等多个花色品种,石眼除有“活眼”外,还有金山石独有的黑眼、白瞳猫眼。课题组根据砚石材质、大小、厚薄、形状的不同,巧借天工,因材施艺,采用线刻、浅浮雕、薄意雕以及俏色雕、点刻等技法。融入汉文化、麒麟文化、牡丹文化内涵,突出了菏泽厚重的历史文化传承。以小篆、古隶、汉文、汉简四种书体,设计书写了金山砚铭文。

## 文化赋能 产业振兴

## 我市举办金山砚系列研究成果新闻发布会

委员会派驻巨野县核桃园镇乡村振兴服务队队长蒋永涛的推动下,省轻工联社组织行业专家赴该镇深入调研对接乡村产业振兴工作,对利用金山石资源、创新研发金山砚系列工艺品、培育当地文旅产业生态、助力脱贫攻坚和乡村振兴达成了一致共识,提出了“金山砚研究开发”的课题。经过课题立项、文化设计、小样试制、砚石勘察、系列开发、大师验证、拓片制作、报告撰写等阶段。11月底,组织的10位专家在对金山砚鉴定时,一致认为金山石具有质地细密温润、石品丰富、色彩绚丽、纹理多样、发墨益毫的品质特点,符合砚材标准,一致认定金山砚为鲁砚的新品种,填

## 权威发布